

Errata de Edital 119/2023

Cargo: CIRURGIÃO DENTISTA – BUCOMAXILOFACIAL

Código no vagas.com: v2534610

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital de Abertura de Processo de Seleção Pública, pela comissão organizadora do processo seletivo, para fins de dar publicidade e esclarecimento aos interessados, cabendo as seguintes retificações:

1. Descrição Sumária do Cargo:

Onde lê-se 'Realizar atendimentos no pronto-socorro politraumatizado em face **(Hospital de Base)**, enfermarias e UTI, por meio de solicitações e filas de espera, garantindo atendimento integral em todas as áreas do IGES.'

Leia-se 'Realizar atendimentos no pronto-socorro politraumatizado em face, enfermarias e UTI, por meio de solicitações e filas de espera, garantindo atendimento integral em todas as áreas do IGES.'